



最新更新:

魏来临在“健康山东”演讲比赛中获奖16:12:33 曹参教授受聘为山大讲座教授并作报告16:12:30 第二医院第

搜索

[首页](#) > [综合新闻](#) > [正文](#)

第二医院举办“乳腺疾病—泉城论坛”

发布日期: 2011-12-28 15:16:52 字号: 大 中 小 点击次数: 0

[本站讯] 12月23日至24日,第四届“乳腺疾病—泉城论坛”在山东银座泉城大酒店召开。山东省医学会副秘书长张林教授、山东大学医学院党委书记陈鑫、第二医院院长赵升田等参加论坛并致辞。

赵升田在致辞中对来自全国各地的乳腺外科专家表示欢迎。他说,“乳腺疾病—泉城论坛”作为一个大规模的乳腺专业盛会,为全国乳腺外科医生搭建了一个高水平的专业交流平台,在推动全国乳腺专业发展尤其是山大第二医院乳腺外科发展方面发挥了积极作用。同时,他肯定了第二医院乳腺外科近年来取得的成绩,并对乳腺外科今后的发展寄予期望。论坛上,与会专家围绕近年来乳腺外科疾病的研究热点进行了研讨,并分别作了题为“乳腺癌流行病学与筛查”、“乳腺癌外科手术方式的选择与思考”、“EGFR在三阴性乳腺癌中的表达及其对预后影响”的专题报告。同时,专家们分专题分享和解读了圣安东尼奥国际乳腺癌大会在内分泌治疗、靶向治疗、化疗和放疗等方面的新成果、新进展。大会由山东省抗癌协会普外肿瘤分会副主任委员兼秘书长、第二医院乳腺外科主任余之刚教授主持。全国乳腺界泰斗、北京大学人民医院的张嘉庆教授,山东抗癌协会普外肿瘤分会主任委员、山东大学齐鲁医院孙靖中教授,山东省医学会外科学分会主任委员、山东省立医院普外科主任李乐平教授等应邀出席本次论坛,来自北京、上海、天津、新疆、云南、贵州、福建等全国23个省市、自治区100余家医院的200余位学科带头人参加了论坛。

本次论坛得到了《中华医学杂志(中文版、英文版)》、《中华普通外科杂志》、《中华内分泌外科杂志》、《中华肿瘤防治杂志》和《山东大学学报(医学版)》等多家国内知名学术报刊、杂志的大力支持。各位与会专家还针对年轻医师论文选题、写作与发表过程中存在的一些问题举行了专场研讨会。

“乳腺疾病—泉城论坛”是由山东大学第二医院乳腺外科发起创办的全国性高层次的乳腺专业医师盛会,旨在为全国乳腺专业同仁提供广泛的学术交流平台,传递国际乳腺疾病治疗研究的最新进展。论坛至今已举办了四届。本届泉城论坛由山东省医学会、山东抗癌协会主办,山东大学第二医院乳腺外科承办。



打印 | 分享 | 收藏

发表评论

已有0位网友发表了看法

点击查看更多留言>>>



验证码:

发表评论